
V. Звільнення від податку, пов’язані з продажем товарів, вивезених з території Європейського 

Союзу іноземним по- дорожуючим Товар, придбаний іноземним пасажиром, звільняється від 

сплати податку на додану вартість, якщо він відправляється за межі Співтовариства як частина 

особистого або дорожнього багажу. Умови звільнення від податку:  

• товар перевозиться подорожуючим до третьої країни без використання, і це засвідчується 

митними органами у формі податкової декларації, виданої продавцем подорожуючому,  

• товар вивозиться з території Європейського Союзу протягом 90 днів з дати придбання,  

• введення в експлуатацію суворо розуміється, тобто заявники на відшкодування ПДВ не можуть 

використовувати проданий продукт за призначенням до виїзду з митної території ЄС, наприклад: 

носіння ювелірних виробів, годинників, одягу, щойно придбаного в будь-якій державі-члені 

Європейського Союзу, або користування мобільними телефонами, придбаними в будь-якій 

країні-члені Європейського Союзу. Крім того, продукцію забороняється використовувати іншим 

способом, окрім як для випробування. Якщо під час перевірки товару за поданням заяви про 

відшкодування ПДВ фінансовий інспектор встановлює, що товар введено в експлуатацію, він 

фіксує цей факт у бланку заяви-декларації ПДВ незалежно від того, коли товар було введено в 

використання. І це виключає повернення загального податку з продажу, 

• загальна сума - включаючи податок - придбання товарів перевищує 175 євро,  

• засвідчити правовий статус іноземного подорожуючого за допомогою дійсного проїзного 

документа чи іншого дійсного публічного документа, визнаного Угорщиною (далі - проїзний 

документ). 

 Іноземний подорожуючий - це фізична особа, яка не є громадянином державичлена 

Європейського Союзу і яка не має права проживати в державі-члені Союзу та є громадянином 

держави-члена Союзу, але проживає за межами Союзу. Постійне місце проживання - це місце 

проживання, з яким фізична особа має найтісніші особисті та економічні відносини. При виїзді 

пасажир повинен поряд з посвідченням особи пред’явити, форму податкової заяви (два 

примірники) та оригінальний рахунок придбаного товару. Фор-ма податкової претензії та 

інформація в податковій заяві та у рахунку повинні від- повідати особистій інформації вашого 

дорожнього документа. Форма повернення податку може містити лише один товар із відомостей 

за одним рахунком. Те, що товар виїхав з території Європейського Союзу, може бути засвідчене 

митними органами на вимогу пасажира на бланку податкової декларації при відправленні товару 

до третьої країни. Форма податкової декларації є обов’язковою і видається в три примірниках 

емітентом рахунку на момент придбання та повертає перші два примірники покупцю. Після 

підтвердження виходу митні органи вилучають копію форми податкової заяви та повертають 

іншу іноземному подорожуючому. Якщо пасажир не виїжджає з Угорщини до третьої країни 

(наприклад, подорожує до Відня, а потім повертається повітряним шляхом до місця свого 

проживання за межами Європейського Союзу), підтвердження того, що товари виїхали з 

території 11 www.nav.gov.hu Союзу, потрібно вимагати при виїзді з Європейського Союзу (на 

приклад у віденському аеропорту). Вивіз продукту з території Євросоюзу більше не може 

підтверджуватися лише завіренням та печаткою форми відшкодування податку, але також 

цифровим штампом на рахунку-фактурі, що підтверджує покупку (далі: електронна перевірка). 

Повернення податку може вимагати від продавця товару особисто покупець або представник, 

що діє від імені іноземного подорожуючого. Якщо іноземний подорожуючий діє особисто, він 

повинен пред’явити свій проїзний документ, якщо діє не особисто, особа, яка діє від його імені, 

повинна приєднати письмову іменну довіреність. З метою отримання повернення податку 

іноземний подорожуючий або його уповноважений представник передає продавцеві товару 



перший примірник форми податкової вимоги, скріплений печаткою та печаткою митних органів, 

та пред’являє оригінал рахунку. Якщо орган, який діє на виїзді, засвідчує вивезення продукту з 

території Євросоюзу електронною довідкою, іноземний пасажир (або його уповноважений 

представник) повинен надати електронну довідку продавцю товару, щоб заявити про звільнення 

від сплати податків. Іноземний пасажир має право на повернення податку у форинтах, який 

повинен бути сплачений продавцем товару готівкою. Однак іноземний подорожуючий та 

продавець можуть домовитись про іншу валюту та спосіб оплати. Додаткову інформацію можно 

знайти на веб-сайті Національної податкової та митної адміністрації: www.nav. gov.hu, більш 

детальну інформацію див. у меню Інформаційного буклета, у 15.-му інформаційному буклеті, але 

ви можете з питання- ми зателефонувати за місцевим тарифом на 1819, або з-за кордону на +36 

(1) 461-1819, де ви отримаєте відповідь. 

 


